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DECLARATIE DE CONFORMITATE c € LEKNAPALIMA 3A CbOTBETCTBME

DECLARATION OF CONFORMITY DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Producator si titularul fisei tehnice: - Manufacturer and holder of the technical file: - Fabbricante e detentore del fascicolo tecnico: - npoussoguten n
npuTexaten Ha TexHMYeckoTo pocue: - Fabricante y el titular del expediente técnico: - A muszaki dokumentacié gyartdja és birtokosa

Italia Star Com Due SRL
Adresa: - Address: - Indirizzo: - Appec: - Direccion: - i Autostrada Bucuresti-Pitesti km 13,2 loc. Chiajna, lifov, Romania
Prin prezenta declaram ca echipamentul - Herewith we declare that the machine - Dichiara che il prodotto -
C HacToAwoTo Aeknapypame, Ye MawvHata - Declaramos que el producto - Ezennel kijelentjiik, hogy a

gep

Pompe Airless
Airless Paint Sprayer
Sistemi airless j MSB25-H
be3Bb3aywwHM 6OALKUINCKN cucTeMn
Pulverizador De Pintura Sin Aire L_| MSB2SE
Airless festékszorok
Seria / Nr
Serial number
Matricola N°
CepueH Homep
Numero de serie
In conformitate cu toate conditiile cerute de Electric Gasoline
Complies with the provisions of the Directive EMC 89/336/EEC 89/336/EEC
E' conforme ai requisiti delle Directive EN 50081-1 //[EN 50081-2 EN 292-2/ EN 294
B cboTBETCTBYE C pa3nopeAbuTe Ha AMpeKTABaTa EN 50082-1/ EN 50082-2
Corresponde a las exigencias basicas de le directive 73/23/EEC
Rendelkezéseinek megfelel az iranyelv EN292-1/EN 292-2

EN 294

Producatorul declara pe proprie raspundere ca acest echipament a fost produs in conformitate cu directivele, reglementarile si standardele mentionate in acest
certificat

The manufacturer states on his own responsibility that this equipment has been produced according to the directives, regulations and standards mentioned in
this certificate

Il costruttore dichiara sotto la sua responsabilita che questa apparecchiatura é stata prodotta secondo le direttive, le norme e gli standard menzionati nel
presente certificato
Mpoun3BoaNTeNAT 3aABABa Ha CBOA OTFOBOPHOCT, Ye ToBa 06opyABaHe e NPOoN3BEAEHO B CbOTBETCTBUE C ANPEKTUBITE, PErfaMeHTUTE U CTaHAapTITe,
MOCOYEHN B TO31 cepTUdMKaT.

El fabricante declara bajo su propia responsabilidad que este equipo ha sido producido de acuerdo con las directivas, regulaciones y estandares
mencionados en este certificado

A gyarto sajat felelésségére kijelenti, hogy ez a és a jelen Gsitva 1 emlitett irdny , el6irdsok és szabvanyok szerint késziilt
Emis la - Emitted at - Rilasciato - usnyckanu 8 - Emitido - Emittalt Semneaza - Signs - Segni - 3HaK - Signos - Alairas
Bucuresti Ing. Cétalin Vintu

Director Tehnic - Technica Director - Direttore Tecnico - El Director Técnico
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Introducere

Acest manual de exploatare vi va ajuta sa va cunoasteti mai bine masina si sa o utilizati corect. Vi rugam s cititi
indicatiile noastre inainte de punerea in functiune a masinii. Ne rezervam dreptul de a face modificari tehnice.

Piese de schim si serviciul clienti Reparatiile trebuie efectuate doar de citre personal specializat

Descrierea tipului Tipul si numarul de seria al masinii dvs. se gasesc pe placuta de tip a masinii. Aceste
informatii sunt necesare la comandarea pieselor de schimb. Vi rugam si introduceti aceste date in campul
liber de alaturi - in acest fel le veti avea intotdeauna pregatite!

Despachetarea masinii Dupa ce masina a fost livrata, trebuie sa verificati cu atentie cartonul in care este
ambalata, precum si masina. In cazul in care observati deterioriri, pastrati ambalajul ca atare, pentru ca
transportatorul sa il poata verifica daca este cazul. Apelati imediat transportatorul pentru a-i raporta pagubele.
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Indicatii de siguranta si de avertizare

Simbolurile semnalizeazi eventualele situatii periculoase. Va rugam sa cititi cu atentie aceste imformatii si luati
masurile necesare pentru protejarea personalului si a echipamentelor.

Pericol! Este utilizat pentru averizarea pericolului direct care poate avea drept urmare vatamarea sau decesul
utilizatorului

Avertizare! Este utilizat pentru a avertiza cu privire la o situatie care poate avea drept urmare vatamarea
utilizatorului.

Atentie! Este utilizat pentru indicarea situatiilor care ar putea avea drept urmare ranirea usoara a utilizatorului
sau defectarea masinii.

Protectie auditiva! Zgomote de lucru intense. Purtati intotdeauna protectii auditive.

La utilizarea unui dispozitiv electric trebuie avute in vedere anumite reguli de sigurantd de baza.
Cititi toate indicatiile de sigurnata si de avertizare inainte de punerea in functiune a masinii. Atentie! Pentru
prevenirea riscurilor de incendiu, a unui soc electric sau a unei vatamari:

1. Aceastd masina este conceputa pentru utilizarea exclusiva cu accesoriile livrate de producator pentru taierea:
K Suprafetelor din beton K Liniilor de podele

2. Exploatati aceasta masind numai K in scopul pentru care a fost conceputa K cu o aspirare a prafului

3. Masina nu este conceputd pentru utilizarea: K in zone cu potential exploziv K pe materiale inflamabile

Avertizare!

4. Aceastd masina trebuie operata si explotata numai: K de catre persoane instruite pentru utilizarea corecta X
specifica conformitate cu modul de utilizare autorizat.

5. La lucrul cu masina, fiti atenti la alte persoane, in special la copii.

6. Pentru aceasta, utilizatorul trebuie sa aiba grija ca nicio persoana neautorizata sa nu opereze masina.

7. Verificati intotdeauna siguranta de functionare inainte de punerea in functiune a masinii.

8. Utilizatorul are obligatia de a verifica masina, dupa utilizare, de eventualele defecte si lipsuri vizibile la
exterior. Modificérile care influenteaza siguranta trebui anuntate la serviciul clienti.

9. Utilizatorul, respectiv proprietarul masinii trebuie sa aiba grija ca masina sa fie operata intotdeauna in stare
perfecta de functionare tehnica.

10. in principiu, nici un dispozitiv de siguranta nu trebuie demontat, schimbat sau scos din functiune.

11. Fiecare reconfigurare sau modificare a masinii elimina raspunderea producatorului.

Pericol!

12. Tensiunea tiparita pe placuta de tip trebuie sa corespunda cu tensiunea retelei electrice.

13. Nu porniti masina prin scurtcircuitarea conectorilor electrici.

14. Cablul de conectare de retea nu trebuie X deteriorat prin calcare, contorsionare, tragere etc. K Cand acesta
este depadsit la functionare, apar pericolele.

15. Verificati regulat clablurile de conectare la retea de eventuale deteriorari.

16. Nu utilizati masina atunci cand cablul de conectare la retea nu este in stare perfecta de functionare.

17. La utilizarea sau inlocuirea cablurilor de conectare la retea sau pentru conectarea dispozitivelor folositi doar
produse originale de la producitor.

18. Cuplajele cablurilor de conectare la reteaua electrici si la dispozitive trebuie protejate de stropirea cu apa.
19. Sctecherul cablului de conectare trebuie introdus in contactul potrivit.

20. inainte de curatare, lucrari de service sau de intretinere, deconectati intotdeauna cablul de alimentare
electrica de la reteaua activa.

21. Utilizati intotdeauna numai cabluri de prlungire potrivite.

22. Conectati doar la retelele electrice care dispun de dispozitive de protectie la curentul rezidual.

23. Doar persoanele familiarizate cu masina si constiente de pericole poate utiliza, intretine sau repara masina.
24. Scoateti-va bijuteriile atunci cand lucrati in apropierea componentelor electrice.

25. Utilizati doar piese de schimb si accesorii originale. Pentru piesele similare de la terti producatori,
responsabilitatea este anulata.

26. La lucrarile de curatare si intretinere, acordati atentie respectarii reglementérilor oficiale ale tarii respective
in ceea ce priveste manipularea uleiurilor si vaselinelor, acizilor, lesiilor, combustibililor si a altor materiale de
operare.

27. La aruncarea masinilor vechi si a componentelor masinilor, respectati reglementarile oficiale ale tarii
respective.

28. Nu curatati masina cu un spalator sub presiune.

Versiunea pe benzina

29. combustibilii, amestecurile de combustibil si ulei de motor trebuie utilizate conform specificatiilor
producatorului.
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Pericol!

30. Nu atingeti cablul de tensiune inaltd cu motorul in functiune.

31. Nu atingeti capacul bujiilor.

32. Pericol de incendiu! La alimentarea cu benzing, opriti intotdeauna motorul.

33. Nu utilizati focuri deschise la manipularea motoarelor cu combustie interna
34. Pericol de intoxicare! Nu folositi masinile cu combustie interna in spatii inchise.
35. Pericol de combustie! Nu atingeti evacuarea

Pregatirea masinii
1. Verificati lamelele si rotorul de taiere si, daca este cazul, inlocuiti-le cu altele noi
2. Utilizati aspiratoare de praf potrivite

Pozitia corecta de functionare

1. Reglati suportul de ghidare inpozitia corecti de functionare

Pornire/Oprire versiune electrica 1. Conectati stecherul de retea.

2. Nu amplasati cablul de alimentare pe podea, in directia de tiiere.

3. Desfasurati complet cablul de alimentare de pe bobina.

4. Pornire X (A) Comutatorul principal pe ,ON” (PORNIT) K (B) Fixati instalatia ,om mort” X (C) Apasati tasta verde K (D)
Coborati rotorul de taiere K (E) Reglarea adancimii de taiere Indicatie: Porniti masina doar cu rotorul de taiere ridicat 5.
Oprire K (B) Lasati libera instalatia ,om mort” ® (D) Ridicati rotorul de taiere

Pornire/Oprire versiune pe benzina

1. Pornire K (A) Fixati instalatia ,om mort” K (B) Reglati maneta de gaze pe Amestec de combustibil pentru mers in gol K (C)
Trageti cu putere starterul reversorului pana cand motorul porneste K (D) Coborati rotorul de tiiere X (E) Reglarea
adancimii de taiere Indicatie: Porniti masina doar cu rotorul de tiiere ridicat

2. Oprire X (A) Lasati libera instalatia ,om mort” K (D) Ridicati rotorul de taiere

Reglarea adancimii de taiere
1. (A) Reglare de finete
2. (B) Ridicare/Coborare rotor de tiiere

Frana
1. (A) Reglare
2. (B) Slibire/tensionare

Rotor de tiiere/inlocuire lamele

1. Opriti motorul/scoateti stecherul de retea

2. Demontati rotorul

3. Schimbati lamelele de taiere

4. Verificati si inlocuiti piesele afectate de uzura

5. Montati lamele de taiere si saibe de amortizare noi
6. Montati rotorul

Atentie!

7. Montarea lamelelor de cojire La utilizarea lamelelor de cojire intotdeauna: K controlati bascularea X Marginile de tiiere
ale lamelelor de cojire trebuie sa arate intotdeauna in directia de deplasare in fata K Atentie la directia de rotatie a
rotorului ¥ Marginile de taiere trebuie sa loveasci podeaua

8. Montarea lamelelor in stea K Pericol de blocare! K Spatiul de joc intre lamela in stea si si saiba de amoritizare nu trebuie
sa fie mai mare decét grosimea saibei de amortizare X Echipamentul in forma standard de livrare utilizeaza un numar de
72 lame in stea ® Numarul maxim de lame / discuri de scarificare ce se pot utiliza este este de 119

Transportul masinii

1. Securizati intotdeauna masina in vehicul la transport impotriva alunecirii

5. Functionarea turbulenta a masinii Cauza: K Filtru de benzini, murdar K Filtru de aer, murdar K Amestec gresit de
combustibili & Reglare bujii K Cablu bujii defect

Ingrijire si intretinere

1. Trageti intotdeauna cablul de alimentare din priza la efectuarea lucrarilor de intretinere.

2. Verificati regulat siguranta la functionare a stecherului de retea si a cablului de conectare.

3. Lucrul la componentele constructive electrice trebuie efectuat numai de citre specialisti.

4. Verificati regulat de uzuri uneltele de taiere si rotorul.

5. Curatati regulat uscat masina. intretinere: Versiunea pe benzini (vezi manualul de exploatare Honda / Subaru)

6. Echipamentul are in componenta urmatoarele elemente ce sunt considerate consumabile: - 72 lame de scarificare in
forma de stea (discuri) - Tambur cu 6 axe pentru fixare lame de scarificare
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7. intretinerea dupa 20 de ore de functionare: « Curatati filtrul de benzina « Curatati filtrul de aer « Controlati
nivelul de ulei

8. intretinerea dupi 50 de ore de functionare: « Curatati iesirile pistoanelor cilindrilor « Curatati spatiul de
combustie « Curatati evacuarea « Curatati bujiile Cautarea si rezolvarea erorilor

Generalitati si versiunea electrica

1. Masina nu fucntioneazi Cauza: K Instalatia ,om mort” nu este apasata X Stecherul de retea nu este conectat
R Cablul de conectare este defect ® Comutatorul Pornit/oprit din suportul de ghidare este defect

2. Rotorul nu se invarte Cauza: K Curelele sunt deteriorate K Tesiunea curelelor este prea mica K Motorul nu
primeste curent

3. Rezultat de tiiere inegal Cauza: K Retensionarea curelelor X Lamele de tiiere uzate K Rotor uzat X
Recalibrati adancimea de tiiere a rotorului Versiunea pe benzina

4. Masina nu fucntioneaza Cauza: K Nu are combustibil ® Combustibil gresit K Bujie defecta K Filtru de benzina

infundat
SPECIFICATII
Tabelul 1. Specificatii
Cod produs MSB 25-H MSB 25-E
Motor Honda GX 270 Benzina Electric
Putere motor 8.5cp 2.2 kW
Turatie motor 3400-3600 rpm _
Capacitate rezervor 6.11 _
Consum de combustibil 1.21/h -
Latime de lucru 250 mm _
Adancime max. de taiere 3 mm/ trecere 3 mm / trecere
Capacitate ulei 1.11 _
Greutate 115 110
Dimensiuni mm 850/490/950 850/490/950

e Italia Star Com Due S.R.L.
L nalia *,
', Star |

S & 004/021.433.0327 X infoitaliastar.ro @ wwwi.italiastar.ro




CERTIFICAT DE GARANTIE

Seria AA Nr.
Nume marca produs:
Model :
Seria nr.:
Accesorii:
Vanzator:

Semnatura si stampila:

Cumparator:
Adresa :

Data cumpararii:
Semnatura/stampila:

DISTRIBUITOR: ..ueeeeeeeiiiiaeeeeeeeeennineeeaeeees
NUME: e

ADRESA: ...ttt e e e e e aaaaaas

Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat la cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service datorita utilizarii in conditii anormale conform paragrafului 5,
reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.

Conditii de acordare a garantiei
1. Termenul de garantie este de 24 luni de la data cumpararii produsului si respectiv ale
accesoriilor standard aflate in componenta sa (cumparate simultan cu produsul, cele fara de
care aparatul nu poate functiona).
2. Garantia se acorda conform legislatiei romane in vigoare la data cumpararii, se aplica numai
daca aparatul este folosit corespunzator (in concordanta cu instructiunile de folosire) si este
valabila numaiinsotita de factura de cumparare si certificatul de garantie, ambele in original.
3.In cazul defectarii in conditii normale de utilizare, pe durata perioadei de garantie,
produsul se va repara gratuit, la sediile mentionate in acest certificat.
4.Prezentul produs are in componenta subansamble electronice si mecanice diverse, care
necesita respectarea cu strictete a conditiilor de manipulare, transport, pastrare, exploatare,
intretinere si reparatie prevazute in manualul de utilizare.
5.Situatii care duc la iesirea din garantie a produsului:
- Nerespectarea conditiilor de manipulare, transport, pastrare, instalare, punere in functiune,
exploatare si intretinere prevazute in manualul de utilizare sau in conditii ce contravin
standardelor tehnice din Romania;
- Documentele de garantie nu sunt prezentate, au fost deteriorate / modificate sau suntilizibile;
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- Aparatul prezinta deteriorari cauzate de accidente mecanice, lovituri, socuri, patrunderi de
lichide, expuneri la foc, utilizare gresita sau neglijenta, schimbari ale starii aparatului, pastrarea
in conditii improprii — functionarea repetata in regim de mari diferente de temperatura care
cauzeaza fenomenul de “condens” intern, expunerea excesiva la umezeala sau radiatii solare,
neglijenta in utilizare;

- Produsul a fost utilizatimpreuna cu alte accesorii in afara celor recomandate de producator -
6.Pierderea certificatului de garantie determina iesirea din garantie a produsului.

7.Necompletarea sau completarea incorecta a certificatului de garantie atrage dupa sine
raspunderea vanzatorului.

8.Perioada de garantie se prelungeste cu timpul scurs de la data predarii produsului la
service, pana la data repunerii in stare de functionare a produsului. Prelungirea termenului
de garantie se inscrie pe certificatul de garantie.

9. Durata medie de utilizare a produsului este de 4 ani. Italia Star Com Due asigura contra cost,
reparatii in afara perioadei de garantie, sau daca produsul a iesit din garantie, pe toata durata
medie de utilizare a produsului.

10.Cumparatorului i-a fost probata functionarea corespunzatoare a produsului si i s-a explicat modul
de utilizare.Cumparatorul a verificat inventarul de livrare al produsului inclusiv existenta manualului
de utilizare in limba romana. Cumparatorul a luat la cunstinta de integritatea suruburilor si sigiliilor
produsului.

11.In cazul defectarii produsului, cumparatorul va trebui sa se prezinte la unul dintre sediile
si punctele de service specificate in prezentul certificat. In cazul in care in clientul nu
domicilieaza in acelasi oras cu unul dintre punctele de service mentionate pe certificat,
clientul trebuie sa mearga la magazinul de unde a achizitionat aparatul, vanzatorul avand
obligatia sa completeze procesul verbal de predare—primire, sa mentioneze defectiunile
reclamate, sa trimita produsul printr-un curier rapid (RoExpress, Cargus, Speed Curier, etc.)
catre unul dintre punctele de service specificate in certificat si sa achite taxele necesare
transportului.

12.Garantia furnizata nu afecteaza drepturile statuale ale consumatorului prin legislatia
aplicabila in vigoare ( legea 449/2003; OG 21/1992) si nici drepturile consumatorului in
raport cu dealer care decurg din contractul de vanzare cumparare.

*CERTIFICATUL DE GARANTIE NU ESTE
TRANSMISIBIL

Service Autorizat
Nume:
Adresa:
Telefon:
e-mail:
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Introduzione

Il presente manuale operativo aiuta a conoscere meglio la macchina ed a usarla correttamente. Si prega di
leggere le istruzioni prima di utilizzare la macchina. Ci riserviamo il diritto di apportare le modifiche tecniche
necessarie.

Ricambi e assistenza clienti Le riparazioni saranno svolte soltanto dal personale specializzato

Descrizione del tipo Il tipo ed il numero di serie della macchina possono essere trovati sulla targhetta della
stessa. Queste informazioni sono necessarie per ordinare i ricambi. Si prega di inserire questi dati nel campo
libero accanto - in questo modo li avrete sempre pronte!

Disimballaggio delle macchina Dopo la consegna della macchina, si dovrebbe verificare con attenzione il
cartone della confezione nonché la macchina. Se si notano dei danni, conservare I'imballaggio come tale, per
consentire al vettore di verificare, se necessario. Chiamare il vettore immediatamente per riferire i danni
accertati.
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Indicazioni di sicurezza e di avvertenza

| simboli indicano i potenziali pericoli. Si prega di leggere attentamente queste informazioni e di prendere le
misure necessarie per proteggere il personale e le attrezzature.

Pericolo! E usato per avvertire il pericolo diretto che pud provocare le lesioni o la morte dell'utente.
Avvertenza! E usato per avvertire una situazione che pud provocare lesioni all'utente

Attenzione! E usato per indicare le situazioni che possono causare una lieve lesione dell'utente o il guasto
della macchina.

Protezione acustica! Rumori intensi. Indossare sempre le protezioni acustiche.

Quando si utilizza un utensile elettrico, si devono prendere in considerazione le regole di sicurezza di base.
Leggere tutte le indicazioni di sicurezza e di avvertenza prima di mettere in funzione la macchina. Attenzione!
Per prevenire i rischi di incendio, di una scossa elettrica o di una lesione:

1. Questa macchina é progettata per l'utilizzo esclusivo con gli accessori consegnati dal produttore per il taglio
di: » Superfici in calcestruzzo « Linee pavimenti

2. Utilizzare tale macchina solo ¢ per il fine per cui é stata progettata « con un’aspirazione della polvere

3. La macchina non é progettata per 'utilizzo: « in aree con rischio esplosivo « sui materiali inflammabili
Avvertenza!

4. La presente macchina deve essere utilizzata soltanto: » dal personale addestrato per un utilizzo corretto «
conformemente alla modalita di utilizzo autorizzato.

5. Durante il funzionamento della macchina, prestare attenzione ad altre persone, in particolare ai bambini.
6. Pertanto, l'utente deve assicurarsi che nessuna persona non autorizzata utilizzi la macchina.

7. Verificare sempre la sicurezza di funzionamento prima della messa in funzione della macchina.

8. Lutente é tenuto a verificare la macchina, dopo l'utilizzo, per trovare eventuali guasti o carenze visibili
all'esterno. Le modifiche che incidono sulla sicurezza devono essere notificate all'assistenza clienti.

9. Lutente, ovvero il proprietario della macchina, deve assicurarsi che la macchina sia utilizzata sempre in
buon stato di funzionamento.

10. Di norma, nessun dispositivo di sicurezza deve essere smontato, cambiato o messo fuori servizio.

11. Ogni riconfigurazione o modifica della macchina elimina la responsabilita del produttore

Pericolo!

12. La tensione riportata dalla targhetta deve corrispondere alla tensione della rete elettrica.

13. Non avviare la macchina con il cortocircuito dei connettori elettrici.

14. Il cavo di connessione di rete non deve « essere deteriorato mediante calpestio, contorsione, tiro ecc. «
quando utilizzato troppo, derivano dei rischi.

15. Verificare regolarmente i cavi di connessione alla rete se presentano deterioramenti.

16. Non utilizzare la macchina quando il cavo di collegamento alla rete non € in buon stato di funzionamento.
17. Durante l'utilizzo o all'atto della sostituzione dei cavi di connessione dei dispositivi, utilizzare soltanto dei
prodotti originali dal produttore.

18. | giunti dei cavi di collegamento alla rete elettrica e ai dispositivi devono essere protetti contro lo spruzzo
con acqua

19. La spina del cavo di collegamento deve essere inserito nel contatto giusto.

20. Prima di pulizia, riparazione o manutenzione, togliere sempre il cavo di alimentazione elettrica dalla rete.
21. Utilizzare sempre solo cavi prolunga adeguati.

22. Connettere soltanto alle reti elettriche con dispositivi di protezione alla corrente residua.

23. Solo le persone consapevoli e che conoscono i pericoli possono utilizzare, mantenere o riparare la
macchina.

24. Togliere i gioielli quando lavorare vicino agli elementi elettrici.

25. Utilizzare soltanto i ricambi e gli accessori originali. Per i ricambi simili dai terzi produttori, la responsabilita
€ annullata.

26. Per i lavori di pulizia e manutenzione, prestare attenzione per I'osservanza delle norme ufficiali del paese in
termini di gestione di oli e grassi, acidi, alcali, combustibili e altri materiali operativi

27. Per lo smaltimento delle vecchie macchine e degli elementi componenti delle macchine, osservare le
norme ufficiali del paese in questione.

28. Non pulire la macchina con idropulitrice.

Versione a benzina

29. | combustibili, le miscele di combustibile ed olio di motore devono essere utilizzati conformemente alle
specifiche del produttore.
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Pericolo!
30. Non toccare il cavo di alta tensione con il motore funzionante.
31. Non toccare il coperchio delle candele.
32. Pericolo d’'incendio! Durante il rifornimento con benzina, spegnere sempre il motore.
33. Non utilizzare fuochi aperti durante la manipolazione dei motori a combustione interna.
34. Pericolo di intossicazione! Non utilizzare le macchine a combustione interna negli spazi chiusi.
35. Pericolo di combustione! Non toccare lo scarico

Preparazione della machina
1. Verificare le lamelle ed il rotore di taglio e, se del caso, sostituire con pezzi nuovi.
2. Utilizzare gli aspiratori adeguati di polvere

Posizione corretta di funzionamento
1. Regolare il supporto di guida nella posizione corretta di funzionamento

Avvio/Arresto versione elettrica
1. Connettere la spina alla rete.
2. Non posizionare il cavo di alimentazione sul pavimento, nella direzione di taglio.
3. Stendere completamento il cavo di alimentazione della bobina.
4. Awvio « (A) Interruttore principale in posizione ,ON” (ACCESO) - (B) Fissare il dispositivo del’'uomo morto « (C) Premere
il tasto verde « (D) Abbassare il rotore di taglio « (E) Regolare la profondita di taglio Indicazione: Avviare la macchina
soltanto con il rotore di taglio alzato
5. Arresto « (B) Lasciare libero il dispositivo del’'uomo morto - (D) Alzare il rotore di taglio

Avvio/Arresto versione a benzina
1. Avvio « (A) Fissare il dispositivo dell'uomo morto - (B) Regolare la maniglia di gas per Miscela di combustibile per il
motore al minimo « (C) Tirare fortemente 'avvio dell'inversore fino a quando il motore viene avviato « (D) Abbassare il
rotore di taglio + (E) Regolare la profondita di taglio Indicazione: Avviare la macchina soltanto con il rotore di taglio alzato
2. Arresto + (A) Lasciare libero il dispositivo delluomo morto « (D) Alzare il rotore di taglio

Regolare la profondita di taglio
1. (A) Regolazione di dettaglio
2. (B) Alzare/abbassare il rotore di taglio

Freno
1. (A) Regolare
2. (B) Allentare/tensionare

Rotore di taglio/sostituzione lamelle

1. Arrestare il motore/togliere la spina dalla rete
2. Smontare il rotore
3. Cambiare le lamelle di taglio
4. Verificare e sostituire i pezzi usati
5. Montare le lamelle di taglio e le rondelle di smorzamento
6. Montare il rotore

Attenzione!
7. Montare le lamelle di scortecciamento Quando utilizzare le lamelle di scortecciamento: « Controllare il ribaltamento « |
bordi di taglio delle lamelle di scortecciamento devono avere sempre la direzione dritta di avanzamento - Attenzione alla
direzione di rotazione del rotore « | bordi di taglio devono colpire il pavimento

8. Montaggio delle lamelle a stella - Pericolo di bloccaggio! « Lo spazio di gioco tra le lamelle a stella e la rondella di
smorzamento non deve essere superiore allo spessore della rondella di smorzamento « La consegna standard della
macchina prevede un numero di 72 lamelle a stella « Il numero massimo di lamelle/dischi di scarificazione da utilizzare &
ding

Trasporto dell'attrezzatura
1. Mettere in sicurezza sempre la macchina nel veicolo di trasporto per evitare lo scivolo

5. Funzionamento turbolente della macchina Causa: « Filtro di benzina sporco - Filtro dell'aria sporco « Miscela errata di
combustibili + Regolazione candele « Cavo candele guasto

Manutenzione e pulizia

1. Tirare sempre il cavo di alimentazione dalla presa quando svolgere i lavori di manutenzione.

2. Verificare in modo regolato la sicurezza di funzionamento della spina e del cavo di collegamento.

3. Gli interventi agli elementi costruttivi elettrici devono essere svolti soltanto dagli specialisti.

4. Verificare in modo regolato I'usura degli attrezzi di taglio e il rotore.

5. Pulire in modo regolato la macchina. Manutenzione: Versione a benzina (vedere il manuale di esercizio Honda /
Subaru)

6. La macchina ha i seguenti elementi considerati materiali di consumo: - 72 lamelle di scarificazione a stella (dischi) -
Tamburo a 6 assi per fissaggio lamelle di scarificazione
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7. Manutenzione dopo 20 ore di funzionamento: « Pulire il filtro di benzina « Pulire il filtro dell'aria «
Controllare il livello dell'olio 8. Manutenzione dopo 50 ore di funzionamento: « Pulire le uscite dei pistoni dei
cilindri « Pulire lo spazio di combustione ¢ Pulire lo scarico ¢ Pulire le candele Ricerca e soluzione degli errori
Generalita e versione elettrica 1. La macchina non funziona Causa: ¢ Il dispositivo del’'uomo morto non &
premuto « La spina di rete non & connessa - Il cavo di collegamento & guasto « Linterruttore ON/OFF del
supporto di guida & guasto 2. Il rotore non gira Causa: « Le cinture sono deteriorate « La tensione delle
cinture & troppo bassa « Il motore non riceve la corrente 10.

3. Risultato di taglio ineguale Causa: « Tensione delle cinture « Lamelle di taglio usate * Rotore usato *
Taratura della profondita di taglio del rotore

Versione a benzina 4. La macchina non funziona Causa: + Non ha combustibile « Combustibile errato «
Candela guasta « Filtro di benzina intassato

Dati tecnici

Codice prodotto MSB 25-H MSB 25-E
Motore Honda GX 270 Benzina Electric
Potenza del motore 8.5 cp 2.2 kW
Velocita del motore 3400-3600 rpm =

Contenuto serbatoio 6.11 -

Consumo di carburante 121h =

Larghezza azionamento 250 mm -

Profondita di fresatura 3 mm / trecere 3 mm / trecere
Capacita olio 111 R

Peso 15 110
Dimensioni mm 850/490/950 850/490/950
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CERTIFICATO DI GARANZIA

Serie AAN°®.
Denominazione del marchio del prodotto:
Modello :
Serie n°.:
Accessori:
Importatore:

Firma e trimbro:

Acquirente:
Indirizzo:
Data di acquisto:
Firma e timbro:

DISTRIBUTORE: ......uuuiiieeieeeeeeeeeeeeeinnnnnnnnns

L= (0] Lo HE R
e-mail: ....
INDIRIZZO:

Con la presente confermo di aver ricevuto il prodotto in perfetto stato di
funzionamento insieme alla guida per uso nella lingua italiana e di aver preso atto che il
presente certificato di garanzia é valido solo se accompagnato dalla fattura di acquisto e
dallo scontrino o dalla ricevuta. Qualora il prodotto non sia accompagnato dal presente
certificato o la garanzia sia scaduta o annullata dal Centro di assistenza a causa
dell'impiego in condizioni anormali secondo il paragrafo 5, la riparazione sara effettuata
con il mio accordo dietro pagamento.

Condizioni di concessione della garanzia

1. Il termine di garanzia € di 24 mesi dalla data di acquisto del prodotto e degli accessori
standard in dotazione (acquistati simultaneamente al prodotto, senza i quali I'apparecchio non
puo funzionare).

2. La garanzia viene concessa ai sensi della normativa romena vigente, alla data di
acquisto, viene applicata solo se I'apparecchio & utilizzato correttamente (secondo le sue
istruzioni per uso) ed ¢ valida solo se accompagnata dalla fattura di acquisto e dal certificato di
garanzia, entrambiin originale.

3. In caso di un guasto in condizioni normali d'impiego, durante il periodo di garanzia, il
prodotto sara riparato gratuitamente presso le sedi menzionate in questo certificato.

4. Questo prodotto ha nella sua struttura varie parti elettroniche e meccaniche che
richiedono lo stretto rispetto delle condizioni di manipolazione, trasporto, stoccaggio,
funzionamento, manutenzione e riparazione previste nel manuale utente.

5. Situazioni non coperte dalla garanzia del prodotto:

- I mancato rispetto delle condizioni di manipolazione, trasporto, stoccaggio, montaggio,
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messa in servizio, funzionamento e manutenzione previste nel manuale utente o in condizioni
che contravvengono alle norme tecniche di Romania;

- | documenti di garanzia non sono presentati, sono stati danneggiati/modificati o sono
illeggibili;

- L'apparecchio presenta danneggiamenti dovuti agli incidenti meccanici, colpi, urti,
penetrazione di liquidi, esposizioni al fuoco, uso improprio o negligenza, cambiamenti dello
stato dell'apparecchio, stoccaggio in condizioni improprie-funzionamento ripetuto in regime di
grandi differenze termiche che causano il fenomeno di “condenso” interno, esposizione
eccessiva all'umidita o alle radiazioni solari, negligenza d'uso;

Il prodotto & stato utilizzato con altri accessori diversi da quelliraccomandati dal produttore.

6. La perdita di certificato di garanzia determina I'esclusione del prodotto dalla garanzia.

7. La mancata compilazione o la compilazione errata del certificato di garanzia coinvolge la
responsabilita del venditore.

8. Il periodo di garanzia viene prorogato con il tempo trascorso dalla data di consegna del
prodotto presso il centro di assistenza, fino alla data di rimessa in servizio del prodotto. La
proroga del termine di garanzia viene iscritta sul certificato di garanzia.

9. La durata media d'impiego del prodotto € di 4 anni. Italia Star Com Due garantisce dietro
pagamento, riparazioni al di fuori del periodo di garanzia, o se il prodotto esce dalla garanzia,
per tutta la durata media d'impiego del prodotto.

10. All'acquirente & stato provato il funzionamento adeguato del prodotto e spiegato la
modalita d'impiego. L'acquirente ha verificato linventario di consegna del prodotto ivi
compreso l'esistenza del manuale utente nella lingua romena. L'acquirente ha preso atto
dell'integrita delle viti e dei sigilli del prodotto.

11. In caso di un guasto del prodotto, I'acquirente dovra presentarsi presso una delle sedi e
dei centri di assistenza specificati nel presente certificato. Qualora il cliente non abbia la
residenza nella stessa citta con uno dei centri di assistenza menzionati nel certificato, il cliente
deve andare al negozio dove ha comprato I'apparecchio, il venditore essendo tenuto a
compilare il verbale di consegna - ricevimento, menzionare i guasti reclamati, inviare il prodotto
a mezzo corriere rapido (RoExpress, Cargus, Speed Curier, etc.) presso uno dei centri di
assistenza specificati nel certificato e pagare le tasse necessarie al trasporto.

12. La garanzia fornita non influisce sui diritti statuali del consumatore previsti nella
normativa vigente applicabile (la Legge 449/2003; I'Ordinanza del Governo 21/1992) e
neanche sui diritti del consumatore nei confronti del rivenditore che derivano dal contratto di
compravendita.

*IL CERTIFICATO DI GARANZIA NON E
TRASMISSIBILE

Centro di assistenza autorizzato
Nome:

Indirizzo:

Telefono:

e-mail:
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BbBeneHune

Te3n VHCTPYKLMK LU BM MOMOTHAT fja Ce 3arno3HaeTe € BallaTa MalvHa 1 Aa A U3non3sate npasuiaHo. Monsa, npoyetete
VIHCTPYKLWUTE, NPeAn Aa paboTuTe C MawwmHaTa. paBoTo Ha TEXHUYECKM MPOMEHU € 3anaseHo. PesepBHI YacTn n cepBrsnpaHe
PemoHTUTe TpsibBa Aa Ce N3BBPLIBAT CAMO OT BUCOKOKBANMGULIMPAH 1 0BYUeH TEXHNK. Tvnosa Tabenka TUMBT 1 CEPUIHUAT
HOMEp Ha BaLLETO YCTPOWNCTBO MOraT fa GbAaaT HaMepeHU Ha TUrNoBaTa My Tabesika. Tasn MHPOPMALWA Le Ce N3MCKBA NpU
nopbyBaHe Ha pe3epBHI YacTu. Mons, oT6enexete rm B NoNETO MOAONY, Taka Ye BUHATK Aa Ca Ha Pa3noNOKEHUE, KOraTo e
Heobxoavmo!

PasonakoBaiiTe maluMHaTa TpﬂGEa Aa pa3rnefiaTe KakTo OnakoBKaTa, Taka U MallnHaTa, BeiHara cnefj npucturaHeTo . Ako
YyCTaHOBWUTE KaKBUTO 1 Aa € noBpeawn, npenaKempaﬁlTe OrakoBKarta, 3a fja MoXe, aKko e HeOéXOIJVIMO, fa 6vae npernefada ot
npeso3Baya. CB'bp)KeTe Ce BefiHara c npeso3Baya n c1>06LueTe 3a wetnte.
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NHCTpyKuun 3a 6€30MacHOCT 1 NpeaynpexKaeHns

CrmBoONMTe NoKasBaT Bb3MOXHM onacHoCTU. Monsa, npoyeTeTe BHUMAaTENHO Ta3u HGOPMaLUA 1 NpeanpreMeTe NOAXOAALLM CTHMKW, 3a fla 3aluTiuTe
KaKTO XopaTa, Taka v umyuiectsoto. OMACHO! Tosu cumson ce n3nonsea, 3a Aa NOCOUM HeMoOCPeACTBEHa ONACHOCT, KOATO MoxXe fa 6bae BpeaHa
nnu daTtanHa 3a notpebutens.

BHumanue! To3n cumBon ce usnonsea 3a NpeaynpexaeHue 3a cuTyalLns, KOATo Moxe Aa 6bae BpeaHa 3a notpebutens.

BHumaHue! To3n cumBon ce U3nonsea, 3a fla 06bpHe BHYMaHVE Ha CUTYaLIK, B KOUTO MOXe /la HaCTbN NIeKO HapaHABaHe Ha noTpebutena unu
noBspepa Ha MalluHaTa.

3awuTa Ha cnyxa! BUcoko HIMBO Ha Lwym npu pa6oTa. BuHary HoceTe ciylwanku Ha ywure.

lpu n3non3BaHe Ha eNeKTPUYECKO YCTPOCTBO TPAGBA Aa Ce Cra3BaT HAKOW OCHOBHW NpaBuna 3a 6esonacHocT. Mpeaw fa paboTnte ¢ MalwwvHaTa,
npoyeTeTe BCUUKM MHCTPYKLMM 3a 6€30MacHOCT 1 npeaynpexaeHna

BHVMAHWE! 3a ga HamanuTe pucka oT noxap, TOKOB yfap Un HapaHABaHe

Ta3n malwmHa e camo 3a Aa ce U3Mon3Ba 3aefHo C akcecoapu, npeaocTaBeHn OT Npomn3BoAUTENA 3a LLIJ'IaI;ld)aHe: * 6ETOHHN MOBBbPXHOCTN * NOAOBU
HacTunKku V3non3sgaiTe malmHaTa camo: ¢ 3a MOAXOAALMN onepaunun ¢ C NpaxocMmyKayka

1. MawwHata He e noaxopAla 3a ynotpeba: « B 30HU C OMACHOCT OT eKCr/Io3uA * BbpPXY 3ananumu matepuani
BHVMMAHWE !

1. MawvHata moxe fa 6bjje 13Mo3BaHa camo OT: ¢ /UL, KOUTO Ca UHCTPYKTVPaHW 3a NpaBuiHaTa M yroTpeba ¢ nnua, KoUTo ca creyanto
YMbIHOMOLLEHW Aa yNpaBnABaT MalwwHara. 2. .

2. MNpw n3non3saHe Ha MallMHaTa OGbPHETE BHUMAHUE Ha ApYrv La, 1 nocneumranHo nasete ganey ot aela.

3. OnepatoptbT TpAbBa fja rapaHTVpa, e HAMa fla PaboTAT HeYMb/HOMOLLEHU 1A C MalnHaTa. 4.

4. BuHarn npoBepsBaiiTe 6e30MacHOCTTa Ha paboTaTa Ha MaluvHaTa, Npeaw fja A 13nosnssare.

5. OnepaTopbT e ANbXeH Aa NPOBepyn MaluvHaTa cief ynotpeba 3a BbHLWHM BUAVIMI NOBPeAU. VI3MeHeHNATa, KOWTO Ca CBbp3aHu C 6e30MacHoCTTa,
cnepBa fa 6baaT fOKNaABaHU Ha HalWA OTAEN 3a 06C/yXKBaHE Ha KIUeHTU. 6.

6. OnepaTopbT UK COBCTBEHMKBT Ha MaluMHaTa TPAGBa Aa Ce yBepy, Ye MaluvHaTa Ce U3ro/3Ba CaMo KOraTo e B TeXHNUECKO NeppeKTHO CbCToAHMe.
7. Huikora He TpsbBa fja Ce OTCTpaHABAT, MPOMEHAT UK AeakTUBMPaT YCTPOIICTBa 3a Ge3onacHoCT. 8.

8. OTroBOpHOCTTa Ha npown3soauTena we 6bae NpekpaTeHa C BCAKa HepaspelleHa HaHeceHa NMPOMAHA Ha MaluvHaTa.

OMMACHO!

9. MpexoBOTO HanpexeHune TpAbBa fja CbOTBETCTBA Ha HaMPEeXeHUETo, oTrnevaTaHo Ha TUrnoBarta Tabesnka.

10. He craptuparite mawnHata by bypassing electrical circuits. « 3axpaHBawms kaben Tpsabsa Aa 6bae HambAHO 3apas. « OnacHo e aa ce
13M0N13Ba MallVHaTa, ako KabesbT e noBpefeH.

11. NposepnBalite pefoBHO 3axpaHBawuaA Kaben 3a nospean

12. He u3nonsgaiite MalvHaTa, ako MPEXOBUAT Kaben He e B OTIMYHO CbCTOAHME.

13. KoraTo 13nonsBate 1nu NogMeHATE MPEX0BUA Kaben ninmn ygbmkuTenHTe Kabenu, He 1U3Mon3BaiTe Apyri NogobHN BUAOBeE, KOWTO ce
pasnnuaBaT OT OPUTMHANIHOTO NPEeAJIOKEHNE Ha MPOU3BOAUTENA.

14. CbepuHnTeNnVTe Ha MpeXaTta v yabixuTenHuTe kabenu Tpabsa Aa ca JOCTaTbYHO YCTONUMBN.

15. Wencenst Ha cBbp3BalLmA Kaben TpAGBa Aa Gbje NOCTaBeH B rHE3J0, KOETO OTrOBapA Ha U3NCKBAHUATA .

16. BuHaru uskniouBalite MpexoBuA Kaben oT enekTpuyeckata Mpexa, Npeaw a U3BbpLuBaTe MOYNCTBALLM, CEPBU3HM UAN NOAABPAKALLM PaboTH.
17. BuHaru usnonsgaiite NoaxoAALMTe YAbIKUTENN.

18. CBbp3BaliTe Ce CamMo KbM efleKTpruiecka Mpexa, KoATo e BlarosaljureHa.

19. MoraT ga paboTaT, 06C/yBaT WM PEMOHTMPAT CamMo LA, KOWTO Ca 3aMno3HaTK C MaluKHaTa 1 Ca UHCTPYKTPaHU 3a Bb3MOXHWTE OMacHOCTH.
20. MaxHeTe BcuyKM 61xyTa, Korato pabotute 65130 0 enekTPUYeCK KOMMOHEHTN.

21. Vi3nonsBaiite camo OPUTMHANHN Pe3epPBHM YacTh 1 akcecoapu. 3a NoAo6HU YacTy He ce NpUeMa HUKaKBa OTrOBOPHOCT OT APYrii NPOM3BOAVTENN.
22. lpu n3BbpLLIBaHE Ha MOYMCTBALLM 1 CEPBU3HM PaboTY Ce yBepeTe, Ye ce Cra3saT BCUUKM pasnopesbu, MPunoKumMmn 3a KOHKPETHOTO MACTO Mo
OTHOLUEHME Ha NMPaBUIHOTO MaHWUMyNMPaHe C Macna, MasHUHW, KUCENMHU, OCHOBW, FOpUBa 1 APy MOAOGHN CpeAcTBa.

23. CnasBaliTe HapeaGuUTe 32 MECTOMOJNOXKEHETO BY, KOraTo U3XBLP/IATE CTAPU MALUMHN UMK TEXHUTE KOMMOHEHTU.

24. He nouncTBaiiTe MaluMHaTa C MOYUCTBALLO CPEACTBO C BUCOKO HanAraHe.

beH3nHoB mogen

25. V3non3BaiiTte caMo ropuBo, ropuBHa CMeC 1 ABMraTeNIHO Macsio, KaKTo e NPenopbyaHo OT NPON3BOANTENA.

OMACHO!

25. He fjokocBalite Kabenute 3a BUCOKO HanpexeHve, AOKaTo ABUraTenat pabotu.

26. He gokocBanTe Kanaykarta Ha ceelyTa.

27. OnacHocT oT noxap! BuHary nskniousaiiTe MaluvHaTa, Korato A 3apexpjare

28. He 13non3BaiiTe OTKPUTY NIamMbLM, KOraTo MaHUMyMpaTe ABuraTeNn C BLTPELHO ropeHe

29. OnacHocT ot oTpaBsaHe! He 13non3garite MalvHy C ABUraTeN C BLTPELLHO rOpeHe B 3aTBOPEHY NPOCTPaHCTBa.
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30. OnacHocT ot ropeHe! He fokocBarite n3nyckarenHata Tpb6a

MoprotoBKa Ha MaluMHaTa
1. MpoBepeTe HOXOBETE U peXeLyra POTOP 3a N3HOCBaHE 1, aKo e HEOGXOAMMO, ' CMEHeTe C HOBM YacTu
2. Vi3non3sgaiite nopxoaAL|o obopyasaHe 3a OTCTpaHABaHe Ha npax

MpaBunHa paboTHa nosuuma
1. PerynupaiiTe KOHTpO/HaTa NleHTa B NpaBuUiHaTa paboTHa Nosnuu

BkniousaHe / U3K/IOUBaHE Ha NEKTPUYECKNA MOAeN

1. NMocraBete wencena.

2. He nocrassiiTe cBbp3Balums Kabes B xenaHata nocoka Ha paborta.

3. OTkaueTe HaMbHO CBbP3BalMsA Kaben ot 6apabaHa. BkniousaHe * (A) “Bkiouerte 3axpaHsaHeTo B nonoxeHne ON” « (B) Opbxre
npeskniousatens « (C) HatucHete 3enenus 6yToH * (D) Hucbk potop 3a ¢ppesosaHe » (E) Perynupaiite gbnbounHara Ha dpesosaHe
3abenexka: Bkiiouete malmHaTa camo korato ¢pesara e nogaurHara Mskniousaxe (B) OcsoGogete npekbcsava (D) Mosaurtere
poTtopa Ha dpesa

1. BkntousaHe / 13Knio4uBaHe Ha 6EH3NHOBUA MOAen

2. Brtousate » A) 3agpbxTe npekbcsaya « (B) Mocrasete nefana Ha rasta Ha npaseH xop « (C) M3gbpnaiite pesepcuHus craptep
[oKarto asuratenst He pabotu « (D) CniycHete dpesosus potop * (E) Perynupante gbn6ounHata Ha ¢ppesoBaHe  3abenexka:
BktoueTte maluMHaTa camo Korato ¢pesara e nosaurHara 3. Mskniousate  (A) Ocobogete npekbesaya « (D) Mosaurtete potopa Ha
dpesa 5. Perynupare Ha gbn6oumnHata Ha ppesosate 1. (A) OuHa HacTpoiika 2. (B) MosaurHete / cnycHete ppe3osus potop

6. Cnupayukn
1. (A) Perynupane
2. (B) Ocso6oxpasaHe / 6nokupaxe

7. CmaHa Ha ¢pesa / dpesu 3a ppesosaHe

1. N3kniouete aBuratens / nsknioyete

2. W3Bagete potopa

3. CmeHeTe HoxoBeTe

4. MpoBepeTe HOXOBETE 3a M3HOCBAHE, MPU HEOBXOANMOCT 1 CMEHETe
5. MocTtaBeTe HOBU HOXOBE 1 MOANOXKM 6. MocTaBeTe poTopa Ha MACTO

BHUMAHWE!

1. MoHTupaiiTe ¢ppesute Korato nsnonssare ¢ppesu, BuHaru: « Mposepete obopyaBaHeTo * PexelynTe NOBbPXHOCTU Ha Gppe3uTe BUHarM
TpAbBa Aa ca HacoyeH Hanpep B paboTHaTa nocoka * O6bpHeTe BHMaHVe Ha NOCoKaTa Ha BbpTeHe Ha poTopa * Pexelynte
NOBbPXHOCTN TpAbGBa Aa yAPAT Ha 3emATa

MoHTUpaHe Ha 3Be3jHu pexeln konena « OnacHocT oT 3arnywasaHe! ¢ [POCTPaHCTBOTO MeX/ly HOXKOBETe 3a 3b6HM Konena 1
NOANOXKUTE He TPAGBa fja e No-ronAaMo oT febennHata Ha NOANOXKWTe. TpaHCMopTUpaHe Ha MalwuHata 1. BuHaru nasete malmHata ot
13nnb3BaHe Nno Bpeme Ha TpaHcnopTupaHe MopapbkKa v cepsus

1. BuHaru n3BaxpaanTe Lencena ot enekTpuyeckata Mpexa npeaw Aa sanouHete pabota no nopapbKKaTa.

2. MpoBepsBaliTe pefoOBHO 3axpaHBalMA Kaben 1 cBbp3BalLMA Kaben 3a GpyHKLMOHanHa 6e3onacHoCT.

3. Camo eneKkTpo MexaHULM mMoraT a paboTAT C eNeKTPUYECKN KOMIMOHEHTH.

4. PenoBHO NpoBepABaiTe pexelunTte MHCTPYMEHTU 11 pOTOpa 3a M3HOCBaHe.

5. PeoBHO nouncTBaiTe MalwmHara.

Mopapbxka: Mogen Ha 6eHsnHa (BUXK MHCTPYKLMUMTE 3a ekcnnoatauyms Ha Honda)

1. Mopapbxka cnep 20 paboTHu yaca: * MouncTeTe 6eH3rHOBYA GUNTHP * Mounctete Bb3AYLWHMA GUATHP * MpoBEpeTe HUBOTO Ha
MacsoTo

2. NMopapbxka cneq 50 paboTHu yaca: » Mouncrete nsxoguTe Ha byTanHna LMAMHABP * MouncTeTe ropusHaTa kamepa * Mouncrete
u3nyckatenHata Tpb6a * Mouncrete caewyrte

oTCTpaHﬂBaHe Ha HeM3nNpaBHOCTU U CpeACcTBa 3a 3awuTa 06LL| W enekTpuyeckn moaen 1. MawwHara He ce cTapTupa I'Ipmqlea: *Hee
HATUCHAT NPeBK/IIoYBaTeNAT * 3aXpaHBaLLlVIHT Kaben He e nocTaBeH © HEI'IpaBVIHHO € CBbp3aH CBbp3BaWnAaT kaben ¢ npeBKﬂlO‘-lBaTeﬂﬂT
3a BK/lO4YBaHe / W3KNoYBaHe Ha KOHTPO/HAaTa IeHTa e noBpeaeH
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1. PoTop®T He pabotu MpuunHa: « MoBpefeH pembk * HanpexeHneTo Ha peMbKa € HUCKO * HAMa 3axpaHBaHe KbM ABuratens
HepaBHomepHo pszaHe MpuurHa: « 3aTerHeTe KonaHa * VI3HOCeHn HoXoBe * POTOPBT e U3HoceH * HacTtpoiite paboTHaTa
AbnbourHa Ha poTopa

BeH3nHoB Mmopen MalunHata He ctapTupa lNpuunHa:

2. « Hama 6eH3nH

3. « [peleH 6eH3nH

4. « MoBpepfeHa caely

5. « BeH3nHOB $UNTHP e 3anyLeH * He e JOCTaTbYHO MACNOTO

MawwuHata pabotu rpy6o MpuurHa: * 3ambpceH 6eH3MHOB GUATBHP * 3aMbpceH Bb3ayweH GuATbp * HenpasunHa ropvsHa
cmec » Perynupaiite 3ananutenHute caewy « MoBpeaeH kaben Ha ceewute

TexHnyecku AaHHN

TexHUYeCcKkn gaHHU

MSB 25-H MSB 25-E
Kop na mpopykra
aBvraten Honda GX 270 GeHauH eneKTpUYeckm
MoLLHOCT Ha ABuraTtensi 8.5¢cp 2.2 KW
CKOpOCT Ha asuratens 3400-3600 pHm -
KanauuteT Ha pe3epBoapa 6.11 -
noTpe6nexme 1.21/h =
Pa6oTHa WwiupuHa 250 mm -
[ObnboynHa Makc. psisaHe 3 mm 3 mm
O6em Ha macnoTo 1.1 -
Terno 115 110
Paamepu mm 850/490/950 850/490/950
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FAPAHLUMOHHA KAPTA

Cepust AA Ne.
Mapka Ha npogykra:
Mopen:
Cepus Ne:
Akcecoapu:
MpopaBau:

MNoanuc n nevyar:

KynyBau:
Appec:
[ara Ha 3akynyBaHe:
Moanuc / nevar:

OUCTPUBYTOP: ...,
NMME: e
(S 1 4 F= 11
ALPEC:

Momesbpxdaeam, 4e cbM noslyyus nMpodykma e nepghekmHo pabomHo
cbCcmosiHue, 3aedHO ¢ pbkoeodcmeo 3a ynompeba Ha bbnzapcku e3uk, U cbM HaNbJIHO
HasiCHO, Ye ma3u 2apaHUyUOHHa Kapma e easiluGHa caMo aKo e npudpyxeHa om ¢ghakmypa
3a nokKynka u om Kkacoe 60H unu keumaHyusi. AKo MPoO0yKmMbm He e Npuopy>XeH om
2apaHyuUoOHHama Kapma, unu 2apaHYUOHHUSI CPOK e U3MmeKbJ1 unu aHynupaH om cepeu3sa
nopadu ynompeba e Heobu4aliHu ycri08uUsi cbasiacHo napazpag 5, peMoHMbM we ce
u3ebLpPWU C Moe chasiacue cpewy 3annaujaHe.

rapaHuUOHHU ycriosus

1. [apaHUMOHHUAT cpok e 24 meceua OT gartata Ha 3akynyBaHe Ha MalwuvHaTa,
CbOTBETHO CTaHAapPTHWUTE akcecoapu, BNMU3alliM B CbCTaBa My (3aKyneHuW eQHOBPEMEHHO C
npoaykTa, 6e3 KouTo MalunHaTa He Moxe Aa pabotu).

2. TapaHuusATa ce npegocTaBs CbINAcHO AencTBawoTo bbnrapcko 3akoHogaTencreo
KbM MOMEHTa Ha MoKyrnKaTta, U ce npunara camo ako MalunHaTa e u3nonssaHa npaBumHo (B
CbOTBETCTBME C MHCTPYKUMUTE 3a ynotpeba) u e BanuaHa camo ako € npuapyKeHa oT
chakTypara 3a NoKyrnka u rapaHUMoHHaTa kapTa, 1 ABeTe B OpurmHan.

3. B cnyuait Ha noBpeaa npu HopmarnHa ynotpeba no Bpeme Ha rapaHLUMOoHHUS nepuog,
NpoAyKTHT LWe 6bAe peMoHTUpaH 6e3nnaTHo B opucuTe, NOCOYEHU B KapTaTa.

4. To3n NpoayKT € CbCTaBeH OT pasfMYHM MEXaHUYHU U ENEKTPOHHWU YacTu, KOUTO
M3NCKBAT CTPUKTHO CnasBaHe Ha YCnoBusiTa Ha paboTa, TpaHCMopTUpaHe, CbXpaHeHue,
ekcnnoataums, NoaapbXKKa M PEMOHT, NPeBUAEHN B UHCTPYKLMATA 3a ynoTpeba.

5. CuTyauuu, KOUTO BOASAT A0 M3NU3aHE OT rapaHumMaTa Ha NpoayKra:

m  [pu HecnasBaHe Ha ycrnoBusTa 3a MaHUNyNMpaHe, TPAHCNOPTUMPaHE, CbXpPaHeHWe,
MOHTaX, MyckaHe B eKkcnroartauus, ekcnnoaTtauus v nopapbXkka, npefocTaBeHu B

e Italia Star Com Due S.R.L.
* Star |

< S4re &, 004/021.433.03.27 5% info@italiastar.ro @ wwwi.italiastar.ro




pPbKOBOACTBOTO 3a ynoTpeba, Wnu B YCNOBWS, KOUTO MPOTMBOPEYAT Ha PYyMbHCKUTE
TEXHWUYECKM CTAHAAPTY;

[apaHUMOHHUTE [OKYMEHTM He ca NPefCcTaBeHn, Te ca 6unu noBpefeHy / IPOMEHEHM Unn
HeYeTnuBM;

m  MawwvHata vma noBpeau, MPUYUHEHW OT MEXaHWYHW WHUMAEHTW, HaTbpPTBaHWS,
LLIOKOBE, MPOHUKBAHE Ha TEYHOCTU, M3naraHe Ha OrbH, 3roynoTpeGa MM HeBGPEexHOCT,
NPOMEHU B CbCTOSIHMETO Ha MaLLMHaTa, CbXpaHsiBaHe B HEMOAXOASILLM YCIOBUS -MHOTOKpaTHa
paboTa B pexuM Ha roneMu TemMrnepaTypHu pasnuku, KOUTO MPUYMHSBAT SBMEHWETO BbTpeLleH
"KOHAOEH3", NMPeKoOMEepHO M3naraHe Ha Bnara Wnu cnbHYeBa CBETNNHA, HEOPEXHOCT mpu

ynotpeba;

m  MawwuHaTa e Guna m3non3eBaHa C akcecoapw, pasnuyHM OT MpernopbyaHuTe OT
npoussoauTens

6. 3aryba Ha rapaHuUMOHHaTa kapTa npegornpenens U3NM3aHeTo OT rapaHuus 3a
npoaykTa.

7. . HenonbrBaHeTo WNM HENPaBWMHOTO MOMbJ/IBaHE HAa rapaHLUMoHHaTa kapTta

npeanornara BHa Ha npofasadya.

8. CpokbT Ha rapaHuusiTa ce yabibkaBa, C BpEMETO OT AaTtaTa Ha npegaBaHe Ha
npoaykTa Ha cepBu3a, 10 fataTta Ha nyckaHe B ynotpeba Ha NpofykTa. YAbIkaBaHeTo Ha
rapaHuUMOHHUSIT CPOK Ce Bhucea B

rapaHumMoHHaTa kapTa.

9.  CpenHusaT cpok Ha ynoTpeba Ha npoaykTa e 4 roaunw. Italia Star Com Due ocurypsisa
cpelly 3annaljaHe peMOHTU U3BbH rapaHUMOHHUSI CPOK, UMW ako MPOAYKTBbT € U3NsA3bn oT
rapaHuus, Nnpes Lenusi CpeaeH Cpok Ha ynoTtpeba Ha npoaykTa.

10. Ha KynyBaubT e 61no nokasaHo npaBUMHOTO hyHKLIMOHMPaHE Ha MalumMHaTa u My e
0b6sicHeHo kak aa ce uanonaea. KynyBaubT € npoBepun AOCTaBHUSI MHBEHTaAp Ha NPOAyKTa,
BKITIOYUTENHO HanM4MeTo Ha PbKOBOACTBO 3a ynotpeba Ha Bbnrapcku esvk. KynyBaybT e
3ano3Har ¢ Lenoctta Ha 6ontoBeTe?? 1 OTNMYUTENHUTE 3HaLM Ha MaLluMHaTa.

11. B cnyyan Ha noBpeaa Ha MalumHaTa, KynyBaybT Le TpsabBa Aa oTvae A0 eAnH oT
oducuTe N CepBU3HNTE LIEHTPOBE, MOCOYEHU B KapTaTta. AKO KITMEHTHT He XXUBEE B ChLLUSA rpaj,
KbETO Ca CepBM3HUTE LEHTPOBE, MOCOYEHU B KapTaTa, KMMeHTbT TpsibBa Aa oTvae Ao
Mara3vHa OTKbETO € 3aKynusl NPOoAYKTa, KaTo NpoAaBaybT € AMbXEH Aa NOMbIIHK Npuemo-
npefaBaTenHNa NPOTOKOS, Aa OTOENEXM NoCoYeHUTe NoBpeau, Aa U3npaTy MaluMHaTa Ypes
Kypuep (Crnnan, EKOHT 1 T.H.) 4O €AMH OT CEpPBU3HUTE LIEHTPOBE, NOCOYEHUN B kapTaTa, U Aa
3annat HeobxoaMMKTE Takcy 3a TPAHCMOPT.

12.lMapaHuusTa He 3acsira npaBata, pegoCcTaBeHN Ha NOTPedbUTENUTE Ypes NPUIOKUMOTO
[nencTeallo 3akoHogaTtencTso (3akoH 449/2003, MNpasutencteeHa Hapenba 21/1992)?7?, HUT0
npaBaTa Ha noTpebuTessi No OTHOLLEHVe Ha AuITbpa, MOPOAEHM OT AOroBopa 3a npoaaxoa.

*TAPAHLUNWOHHATA KAPTA HE MOXE [A CE
IMPEXBBPIJIA

OTOpU3npaH cepBu3eH
Nme:
Agpec:
TenedoH:
E-menn:
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Bevezetés

Ezek az utasitdsok bemutatjdk Onnek a gépet, és annak megfelels hasznalatat. Kérjuk, olvassa el a
felhasznaloi kézikdnyvet, mielétt hasznalatba venné a gépet. A miszaki valtoztatasok jogat fenntartjuk.
Cserealkatrészek és szerviz A javitasokat szakismeretekkel rendelkezé technikusnak kell elvégeznie.
Adattabla A gép tipusa és sorozatszama megtalalhaté az adattablajan. Ezekre az informaciokra szuksége lesz
a cserealkatrészek megrendelése soran. Kérjiik, jegyezze fel ezeket az alabbi helyre, hogy mindig kéznél

legyenek szikség esetén!

A gép kicsomagolasa A megérkezése utan azonnal vizsgalja meg a szallité dobozt és a gépet is. Ha barmilyen
sérllést észlel, 6rizze meg a csomagolast, hogy szlikség esetén a szallitmanyozé is megvizsgalhassa. Azonnal
lépjen kapcsolatba a szallitmanyozoéval, és jelentse a kart.
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Biztonsagi utasitasok és figyelmeztetések

A lehetséges veszélyeket jelzé szimbdlumok. Kérjuk, olvassa el figyelmesen az aldbbi informacidkat, és tegye
meg a megfelels dvintézkedéseket a személyi sérulések és anyagi kdrok megelézése érdekében.
Veszély! Ez a szimbdlum kozvetlen veszélyt jelent, amely sulyos vagy halalos személyi sériilést okozhat.

Figyelmeztetés! Ez a szimbdlum olyan helyzeteket jeldl, amelyek személyi sérulést okozhatnak.

Vigyazat! Ez a szimboélum olyan helyzetekre hivja fel a figyelmet, amelyek kénnyebb személyi sériilést vagy a
gépkarosodast okozhatnak.

Hallasvédelem! Az Gizemi zajkibocsatasi szint magas. Mindig viseljen fllvédét. Az elektromos eszkézok
hasznalata sordn bizonyos alapveté biztonsagi szabalyokat be kell tartani. Olvassa el a biztonsagi utasitasokat
és figyelmeztet6 megjegyzéseket, mielétt hasznalni kezdené a gépet.

Vigyazat! A tiiz, aramutés és személyi sériilések kockazatanak csokkentése érdekében:

1. A gép csak a gyarté altal az aldbbiak marasahoz biztositott kiegészité tartozékokkal hasznalhato: «
betonfellletek « esztrich padlék

2. A gépet kizardlag az alabbiak szerint hasznalja: - megfelel6 miveletekre « porelszivéval

3. A gép az alabbi kériilmények kézo6tt nem hasznalhato: « robbandsveszélyes kérnyezetben « gyulékony
anyagokon

Figyelmeztetés!

4. A gépet kizardlag olyan személyzet kezelheti, akik: « megfelels oktatast kaptak a gép rendeltetésszer(
hasznalatdra vonatkozéan - kifejezett felhatalmazassal rendelkeznek a gép miikodtetésére.

5. A gép hasznalata soran ligyeljen a tobbi emberre, kiilondsen a gyermekekre.

6. A gépkezelének biztositania kell, hogy illetéktelen személyek ne hasznalhassdk a gépet.

7. Mindig ellenérizze a gép lGizembiztonsagat, mielétt hasznalni kezdené.

8. A gépkezelének a hasznalat utan ellenériznie kell, hogy a gépen lathatok-e kulsé sérllések vagy hibak jelei.
A biztonsagot befolyasold atalakitasokat be kell jelenteni az tigyfélszolgalati osztalyunknak.

9. A gépkezelének vagy a gép tulajdonosanak biztositania kell azt, hogy a gépet csak tokéletes miiszaki
allapotban hasznaljak.

10. Soha semmilyen biztonsagi eszkézt nem szabad eltavolitani, atalakitani vagy kikapcsolni.

11. A gép engedély nélkili modositasa vagy atalakitédsa esetén a gyartoi felelésség érvényét veszti.

12. A betapfeszultségnek meg kell felelnie az adattablan feltlintetett értéknek.

13. Ne inditsa el a gépet athidalt elektromos daramkorokkel.

14. Ugyeljen arra, hogy a betdpkébel ne sériilhessen gy, « hogy atmegy rajta, 8sszenyomja, megrantja stb. «
Veszélyes atmenni rajta, ha a gép mikédésben van.

15. Rendszeresen ellendrizze a betdpkabel épségét.

16. Ne hasznélja a gépet, ha a betdpkabel nincs tokéletes allapotban.

17. Ha a betapkabelt vagy hosszabbitékabelt hasznalja vagy cseréli, ne hasznaljon az eredeti gyartoéi
alkatrészektdl eltérs tipust.

18. A betdpkabelnek és hosszabbitékabelnek legaldbb froccsend vizzel szemben védettnek kell lennie

19. A csatlakozokabel csatlakozéjat szabvanyos aljzatba kell csatlakoztatni.

20. Mindig huzza ki a betéapkabelt az elektromos halézatbdl, mielétt tisztitasi, szervizelési vagy karbantartasi
munkat végezne.

21. Mindig megfelelé hosszabbité kabelt hasznaljon.

22. Csak olyan elektromos halézathoz csatlakoztassa a gépet, amelyen taldlhaté aramvédskapcsold.

23. Csak olyan személyek hasznalhatjdk, szervizelhetik és javithatjak a gépet, akik jol ismerik azt, és részt
vettek a lehetséges veszélyeket ismertet6 oktatason.

24. Amikor az elektromos alkatrészek kdzelében dolgozik, semmilyen ékszert ne viseljen.

25. Csak eredeti cserealkatrészeket és kiegészits tartozékokat hasznaljon. Mas gyartok hasonlé alkatrészeire
nem vonatkozik a garancia.

26. A tisztitasi és szervizelési munkak soran gy6zédjon meg arrdl, hogy az adott helyszinen hatdlyos, az olajok,
zsirok, savak, lugok, izemanyagok és egyéb, hasonlé anyagok kezelése a vonatkozé hatésagi jogszabalyok
alapjan torténik.

27. Tartsa be az adott helyszinen hatélyos, az tzemen kivil helyezett gépek és gépalkatrészek artalmat-
lanitdsara vonatkozé jogszabalyokat.

28. Ne tisztitsa a gépet nagy nyomasu mosdéval. Benzinmotoros modell

29. Csak a gyarto altal ajanlott Uzemanyagot, GUzemanyagkeveréket és motorolajat hasznalja.
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30. Ne érjen hozza a nagyfeszultségl kabelekhez, amikor a gép mikodik.

31. Ne érintse meg a gyujtégyertya kupakjat.

32. Tizveszély! A feltdltés soran mindig kapcsolja ki a gépet

33. A belss égési motorokon végzett munka soran nyilt lang hasznalata tilos
34. Mérgezésveszély! Ne hasznalja a belsé égési motoros gépeket zart térben.
35. Egésveszély! Ne érintse meg a kipufogdcsoévet.

1. A gép elskészitése 1. Ellenérizze, hogy latja-e kopas jeleit a vagoszerszamokon és a vagdrotoron, és ha sziikséges,
cserélje az alkatrészeket 2. Hasznaljon megfelels poreltavolité berendezést

2. Megfelel6 munkavégzési pozicié 1. Allitsa a vezérlékart a megfelels munkavégzési poziciéba

3. Az elektromos modell be- és kikapcsolasa 1. Csatlakoztassa a betapkabel csatlakozéjat. 2. Ugyeljen arra, hogy a
csatlakozékabelt ne a tervezett munkavégzés iranyaba fektesse. 3. Teljesen tekerje le a csatlakozékabelt a dobrdl. 4.
Bekapcsolas « (A) Fékapcsold “ON” dllasban « (B) Tartsa nyomva az éberségi kapcsolét « (C) Nyomja meg a z6ld gombot
(D) Engedje le a marérotort « (E) Allitsa be a marasi mélységet Megjegyzés: Csak akkor kapcsolja be a gépet, ha a
marorotor fel van emelve 5. Kikapcsolas « (B) Engedje fel az éberségi kapcsolét « (D) Emelje fel a marérotort

4. A benzinmotoros modell be- és kikapcsolasa 1. Bekapcsolds « (A) Tartsa nyomva az éberségi kapcsolét « (B) Allitsa a
fojtoszelepet alapjaratra « (C) « Tartsa lenyomva a motorindité készliléket, amig a motor jarni kezd - (D) Engedje le a
maroérotort « (E) Allitsa be a marasi mélységet Megjegyzés: Csak akkor kapcsolja be a gépet, ha a marérotor fel van
emelve

2. Kikapcsolas « (A) Engedje fel az éberségi kapcsolot « (D) Emelje fel a marérotort

5. A marasi mélység bedllitasa
1. (A) Finombeallitas
2. (B) Engedje le / fel a marérotort

6. Fékek
1. (A) Beallitas
2. (B) Felengedés / blokkolas

7. A marérotor / vagoszerszamok cseréje

1. Kapcsolja ki a motort / Huzza ki

2. Tavolitsa el a rotort

3. Cserélje ki a vagdszerszamokat

4. Ellenérizze a vagdszerszamok kopdasat, cserélje, ha szikséges
5. Tegyen fel Uj vagdszerszamokat és alatétlemezeket

6. Tegye vissza a rotort a helyére

Vigyazat!

7. A mardszerszamok felrakdsa Ha marészerszamokat hasznal: « mindig ellenérizze a berendezést « a marészerszamok
vagofellletének mindig elérefelé kell mutatniuk, a munkavégzés irdnyaba « mindig tgyeljen a rotor forgasiranyara « a
vagofelluleteknek mindig el kell érnitlik a talajt

8. A csillagkerekes vagdszerszamok felrakasa « Beakadas veszélye! « A csillagkerekes vagészerszamok és az alatétle-
mezek kozotti tavolsag nem lehet nagyobb, mint az alatétlemezek vastagsaga.

8. A gép széllitasa
1. Mindig régzitse a gépet megcsuszas ellen a széllitas soran.

9. Karbantartas és szervizelés

1. Mielstt megkezdené a szervizelési munkakat, mindig huzza ki a fékapcsolot.

2. Rendszeresen ellendrizze a betapkabel és a csatlakozé kabel mikédési biztonsagat.

3. Az elektromos alkatrészeken csak szakképzett villanyszerel végezhet munkat.

4. Rendszeresen ellenérizze, hogy a marészerszamokon és a rotoron nem lathaték-e kopdas nyomai.
5. Rendszeresen végezzen szaraz tisztitast a gépen.

Karbantartds: Benzinmotoros modell (lasd a Honda hasznalati utasitasat)

1. Karbantartds 20 munkadrat kévetéen: « Tisztitsa meg a benzinsz(irét « Tisztitsa meg a levegésziirét « Ellenérizze az
olajszintet

2. Karbantartas 50 munkadrat kovetéen: « Tisztitsa meg a dugattyuhengerek kimeneteit - Tisztitsa meg az égésteret
Tisztitsa meg a kipufogdcsovet « Tisztitsa meg a gyujtégyertyakat

10. Hibakeresés és megoldasok
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Altaldnos és elektromos modellek

1. A gép nem indul Ok: « Az éberségi kapcsold nincs benyomva « A betdpkabel csatlakozéja nincs bedugva «
A csatlakozékabel hibas « A vezérlékaron lévé fékapcsold hibas

2. Arotor nem forog Ok: « A szij sérllt « A szij nem eléggé feszes «+ A motor nem kap energiat 3. Egyenetlen
mardas Ok: « Feszitse meg a szijat « A marészerszamok elkoptak « A rotor elkopott « Allitsa be a rotor
munkamélységét

Benzinmotoros modell

4. A gép nem indul Ok: « Kifogyott a benzin « Nem megfelel6 a benzin « A gyujtégyertya hibas « A
benzinsziiré eltdomsdott « Nincs elegendé valtéolaj (biztonsagi aramkér)

5. A gép akadozva m(ikodik Ok: » A benzinsziré koszos * A levegésziir6 koszos « Nem megfelelé
tizemanyagkeverék - Allitsa be a gyujtégyertyakat « A gyujtogyertya kdbele hibas

Miszaki adatok

Giszaki adatok

Cod produs MSB 25-H MSB 25-E
Motor Honda GX 270 Benzin Electric
Motor teljesitménye 8.5cp 2.2 kW
Motor fordulatszama 3400-3600 rpm _

Tartaly kapacitasa 6.11 -
Uzemanyag fogyasztas 1.21/h -
Munkaszélesség 250 mm R

Marasi mélység, max 3 mm / trecere 3 mm / trecere
Olaj kapacitas 1.11 -

Tomeg 115 110

Méretek mm 850/490/950 850/490/950
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Garancialevél

AA sorozatszam

Termék neve:
Tipusa:

Sorozatszam:
Tartozékok:
Ertékesits:
Alairas / bélyegzé:

Vasarlo:

Cime:

Vasarlas datuma:
Alairas / bélyegzé:

FORGALMAZO: ..o
NEV: .....

CiM: ........

Ezennel megerdsitem, hogy a terméket hibadtlan allapotban, a felhasznaloi
kézikényvvel egyiitt kaptam kézhez, és elfogadom, hogy a jelen garancialevél kizarélag a
vdsdrldst igazolé szamldval vagy blokkal egyiitt érvényes. Jelen tanusitvany hidanyaban,
illetve a garancia lejdrata vagy — a termék nem megfelel6é hasznalata kévetkeztében —
érvénytelenné valdasa esetén a sziikséges javitdsok beleegyezésemmel a sajat
koltségemre torténnek.

Garanciafeltételek

24 honapos garancia, a vasarlas idépontjatél szamitva.

A garanciafeltételek szerinti szolgaltatast a legkdzelebbi Engedélyezett Segitségnyujtd
Kozponttol kell igényelni (a kdzpontok listaja megtalalhato az értékesitési haldzatunkban, illetve
awww.italiastar.ro weboldalon, a Service mentpont alatt). A garancidlis javitas igénylése soran a
vasarlé megfelelé dokumentacioval kdteles igazolni a kérdéses termék vasarlasi idépontjat.

Garancidlis javitasnak szamit a gyartasi hibaval rendelkez6 pétalkatrészek javitasa vagy
cseréjeis.

Az ltalia Star termékekre egy év garancia vonatkozik, a felhasznaléhoz valé kiszallitas
idépontjatol szamitva.
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A garancialis idészak alatt végzett javitdsok soran sem sziinetel az altalanos garancialis
id8szak.

Agarancialis szolgaltatasok ala tartozik a meghibasodott alkatrészek javitasa vagy cseréje is.
Amennyiben a javitast a vasarlo lakcimén vagy telephelyén kell elvégezni, a Segitségnyujtd
Kozpont és a javitas helyszine kdzott sziikséges szallitasok koltsége a vasarlot terheli.

Minden garancidlis javitast el6zetesen jova kell hagynia az Italia Star szervizk6zpontnak. Ez
még az Engedélyezett Segitségnyujtd Kézpontjainkban végzett javitasokra is vonatkozik.

A garancia a kovetkez6 esetekben nem érvényesithetd:

- Ha az alkatrészek javitasat vagy cseréjét nem engedélyezett Italia Star Segitségnyujto
Kdzpontban végezték el;

- Ha ameghibasodast a nem eredeti Italia Star potalkatrészek hasznalata okozta;

Ha a felhasznalé nem eredeti, illetve a kézikdnyvben nem feltlintetett kelléket szerel a
gépre;

- Haakaravasarlo, akar masik fél médositotta, javitotta, vagy szétszerelte a terméket;

- Ha a terméken olyan moédositast hajtottak végre az Italia Star jovahagyasa nélkil, amely
akadalyozhatja a termék megfelelé miikodését;

A termék szakszeriitlen belizemelése vagy haszndlata esetén, a felhasznaldi és
karbantartasi kézikonyv utasitasainak be nem tartasa esetén, illetve a rendszeresen litemezett
karbantartas elhanyagolasa esetén;

-Természeti katasztréfa esetén;

-Atermék normalis kopasa, elhasznalédasa esetén;

-Az elégtelen lizemanyag vagy kendanyag hasznalatabdl eredd kar esetén;

‘Ha az elektromos alkatrészek az elektromos rendszer vagy hal6zat nemmegfelel6sége
miatt, illetve a felhasznaldi és karbantartasi kézikdnyv utasitasaival ellentétes,
szakszer(tlen csatlakozasok kbvetkeztében karosodnak.

*A GARANCIA NEM ATRUHAZHATO

Engedélyezett szerviz
Név:
Cim:
Telefon:
e-mail:
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Introduction

These instructions will help you to become familiar with your machine and to operate it correctly. Please read
our instructions before you operate the machine. The right to make technical changes is reserved.

Spare parts and service Repairs must only be carried out by a trained technician.

Type plate The type and the serial number of your machine may be found on its type plate. This information
will be required for ordering spare parts. Please make a note of them in the space below so that they will
always be available when required!

Unpacking the machine You should examine both the shipping carton and the machine as soon as it has
arrived. If you find any damage, retain the packaging so that it can, if necessary, be examined by the carrier.
Contact the carrier immediately and report the damage.
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Safety instructions and warnings

Symbols indicate possible hazards. Please read this information carefully, and take the appropriate steps to
protect both persons and property.

Danger! This symbol is used to indicate an immediate danger that could be injurious or fatal to the user.
Warning! This symbol is used to warn of a situation that could be injurious to the user.

Caution! This symbol is used to draw attention to situations in which light injury to the user or damage to the
machine could occur.

Ear protection! High operating noise level. Always wear ear protection.

Certain fundamental safety rules must be observed when using an electrical device. Read all the safety
instructions and warring notes before you operate the machine.
Caution! To reduce the risk of fire, electric shock or injury :

1. This machine is only to be used together with accessories supplied by the manufacturer for grinding: ¢
concrete surfaces -« flooring screeds
2. Use the machine exclusively: « for appropriate operations « with a dust extractor
3. The machine is not suitable for use:  in areas of explosive hazard + on inflammable materials
Warning!
4. This machine may only be used by: « persons who have been instructed in its correct use « persons who
have been specifically authorised to operate the machine.
5. When using the machine, pay attention to other persons, and in particular to children.
6. The operator must ensure that no unauthorised persons work with the machine.
7. Always check the operational safety of the machine before using it.
8. The operator is obliged to check the machine after use for externally visible damage or faults. Modifications
that affect safety are to be reported to our service department.
9. The operator or the owner of the machine must ensure that the machine is only ever used when it is in
technically perfect condition.
10. No safety devices must ever be removed, modified or deactivated.
1. The manufacturer's liability will lapse with any unauthorised modification or change to the machine.
Danger!
12. The mains voltage must agree with the voltage printed on the type plate.
13. Do not start the machine by bypassing electrical circuits.
14. The mains cable must not « be damaged by being driven over, crushed, yanked etc. - it is dangerous to
drive over it when the machine is in operation.
15. Regularly check the mains cable for damage.
16. Do not use the machine if the mains cable is not in perfect condition.
17. When using or replacing the mains cable or extension cables, do not use types that differ from the
manufacturer's original parts.
18. The connectors on mains and extension cables must be at least splash-proof.
19. The plug on the connecting cable must be inserted into a socket that accords with regulations.
20. Always disconnect the mains cable from the power network before carrying out any cleaning, servicing or
maintenance work.
21. Always use suitable extension cables.
22. Only connect to a power network that is fitted with leakage current protection equipment.
23. Only persons who are familiar with the machine and who have been instructed in the possible hazards
may operate, service or repair it.
24. Remove all jewellery when working close to electrical components.
25. Only use original replacement and accessory parts. No liability is accepted for similar parts from other
manufacturers.
26. When performing cleaning and servicing work, ensure that authoritative regulations applicable to the
particular location regarding the correct handling of oils, fats, acids, alkalis, fuels and other similar agents are
obeyed.
27. Observe the regulations applicable to your location when disposing of old machines or their components.
28. Do not clean the machine with a high-pressure cleaner. Gasoline model
29. Use only fuel, fuel mixture and engine oil as recommended by the manufacturer.
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Danger!

30. Do not touch high-tension cables while engine is running.

31. Do not touch the spark-plug cap.

32. Fire hazard! Always turn the machine off when filing up

33. Do not use open flames when manipulating internal combustion engines

34. Poisoning hazard! Do not use machines with internal combustion engines in enclosed spaces.
35. Burning hazard! Do not touch the exhaust pipe.

Preparing the Machine
1. Check the cutters and cutting rotor for wear, and if necessary replace with new parts
2. Use appropriate dust removal equipment

Correct working position
1. Adjust the control bar at the correct working position

Turning the Electric Model on / off

1. Insert the mains plug.

2. Do not lay the connecting cable in intended work direction.
3. Unwind the connecting cable completely from the drum.

4. Switching on ¢ (A) Mains switch on “ON” « (B) Hold the dead man's switch « (C) Press the green button (D) Lower the
milling rotor « (E) Adjust the milling depth Note: Only switch the machine on when the milling rotor is raised 5. Switching
off « (B) Release the dead man's switch « (D) Lift the milling rotor

Turning the Gasoline Model on / off

1. Switching on « (A) Hold the dead man's switch « (B) Position the throttle on idling « (C) « Pull on the reversing starter
until engine runs « (D) Lower the milling rotor « (E) Adjust the milling depth Note: Only switch the machine on when the
milling rotor is raised

2. Switching off « (A) Release the dead man's switch « (D) Lift the milling rotor

Adjusting the milling depth
1. (A) Fine adjustment
2. (B) Lift / lower the milling rotor

Brakes
1. (A) Adjust
2. (B) Release / block

7. Changing the milling rotor / cutters
1. Turn engine off / Unplug
2. Remove the rotor
3. Change the cutters
4. Check the cutters for wear, replace if necessary
5. Fit new cutters and shims
6. Put the rotor back in place
Caution!
7. Fitting the milling cutters When using milling cutters, always: « Check equipment « The cutting faces of the milling
cutters should always point forwards in the working direction « Pay attention to the direction of rotation of the rotor
The cutting faces must strike the ground

8. Fitting the star wheel cutters « Danger of jamming! « The space between the star wheel cutters and the shims should
not be larger than the thickness of the shims.

Transporting the machine
1. Always secure the machine against slipping during transport

Maintenance and service 1. Always withdraw the mains plug before beginning servicing work.
2. Regularly check the mains plug and connecting cable for functional safety.

3. Only trained electricians may work on electrical components.

4. Regularly check the cutting tools and the rotor for wear.

5. Regularly give the machine a dry clean.
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Maintenance: Gasoline model (see Honda operating instructions) 1. Maintenance after 20 working hours: «
Clean the gasoline filter « Clean the air filter « Check oil level 2. Maintenance after 50 working hours: « Clean
the piston cylinder outlets « Clean the combustion chamber « Clean the exhaust pipe « Clean the spark
plugs

5. Machine runs roughly Cause: « Dirty gasoline filter « Dirty air filter « Wrong fuel mixture « Adjust spark
plugs ¢ Faulty spark plugs cable

Trouble shooting and remedies

General & Electric Model 1. The machine does not start Cause: « Dead man’s switch not pressed + Mains plug
not inserted « Faulty connecting cable « On/off switch on the control bar is faulty 2. Rotor does not turn
Cause: » Damaged belt « Belt tension too low « No power to motor 3. Uneven cutting Cause: « Tighten belt «
Cutters worn out * Rotor worn out « Adjust the rotor's working depth

Gasoline model 4. The machine does not start Cause: « No gasoline « Wrong gasoline ¢ Faulty spark plug «
Gasoline filter blocked « Not enough transmission oil (safety circuit)

Technical Data

Technical Data

Product code MSB 25-H MSB 25-E
Engine Honda GX 270 Benzina Electric
Engine power 8.5cp 2.2 kW
Engine speed 3400-3600 rpm _

Fuel tank capacity 6.11 ;

Fuel consumption 1.21/h -

Working width 250 mm -

Milling depth, max. 3 mm %) il

Oil capacity 1.11 _

Weight 15 110

Size mm 850/490/950 850/490/950
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Warranty Certificate

Series AA No.
Product name:
Model :
Series no.:
Accessories:

Seller:
Signature / stamp:

Buyer:
Adress :

Date of purchase:
Signature / stamp:

DISTRIBUTOR: eeeeee et
NAME e

ADDRESS ....coviiiiiiiiiiiieee e e e

I hereby confirm that | received the product in perfect condition with the utilization
manual and | fully agree that this warranty certificate is valid only accompanied with the
purchase invoice or receipt. If the product is not accompanied by this certificate or
warranty is expired or canceled by the service due to abnormal usage conditions, the
repairs will be done and charged after my consent

Warranty Conditions

24 months warranty period from the date of purchase.

The service under terms of warranty has to be required to the closest Authorised Assistance
Centre (you can find the list in our sales network or check it on our website www.italiastar.ro in
the Service area) ; the buyer has to apply for warranty always showing documents about the
date of purchase of the item itself.

As warranty we mean reparation or substitution of those spares that have manufacturing
defects.

Forallthe Italia Star products, the terms of warranty are one year after the date of delivery to
the user.

Reparations done during the warranty period do not interrupt the period of the general
warranty itself.

The warranty service include reparation or substitution of all the defective parts; if the
reparation is done at the customer’s place all the transfer to and from the assistance centre will
be charged to the purchaser.

All the reparations under terms of warranty, even if done in one of our authorised assistance
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centres, have to be approved by Italia Star Service departmentin order to allow the reparations.

The warranty cannot be accepted in the following cases:

- When the reparation or substitution of the parts has been done by a non-authorised Italia
Star assistance service;

- When the cause of the problem is due to the use of non original Italia Star spare parts;

- When the user install on the machine non original or not indicated on the manual
accessories;

- When the product has been, modified, repaired, disassembled from the buyer or from
others;

- When there are modifications in the product done without Italia Star authorisation that can
have influence on the correct functioning of the product;

- In case of incorrect start-up, incorrect use of the machine, incorrect use of the instruction
givenin the operating and

maintenance manual, and not execution of the maintenance scheduled procedures;
-In case of natural disasters;
-In case of standard wear and tear;
-In case of damages caused by use of inadequate fuel and lubricant;
‘In case of damages to the electrical components caused by an inadequate electrical system, in
case of problems given by
the electrical alimentation net, or by connections done without following the instruction of the
operating and maintenance manual.

*THE WARRANTY IS NOT TRANSMISSIBLE

Authorized Service

Name:

Adress:

Phone:

e-mail:
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